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Criação – Gisele Pericinotto 
Execução – Paula Cappelli Saad para Coats Corrente.

Material 
•	 Cisne D’Primera (nov. 40 g):  nov. na cor 9 (laranja neon), 1 nov. na cor 00740 (verde neon), 1 nov. na cor  

00469 (pink neon), 1 nov. na cor 0000B (branco) e 1 nov. na cor  0000N (preto);
•	 Ag. para crochê de alumínio anodizado Corrente Milward de 5,00 mm ;
•	 Ag. Tapestry nº 13 para as costuras;
•	 Plumante para o enchimento;

Abreviaturas e pontos utilizados:
ag. – agulha; arrem. - arrematar; carr. – carreira; corr. – correntinha; p. – ponto; p.a. – ponto alto;  
m.p.a. – meio ponto alto; p.b. – ponto baixo; p.bx. – ponto baixíssimo; trab. - trabalhe.

Execução
•	 Corpo - Com a Cisne D’Primera  goiaba neon e ag. 5,00 mm faça um anel e trab. 6 p.b. no anel, feche o 

círculo com 1 p.bx.. 
2ª carr.: 1 corr. (conta como 1 p.b.), 1 p.b. no 1º p.b., 2 p.b. em cada p.b. da carr. anterior (12 p.b. no 
total), feche o círculo com 1 p.bx;
3ª carr.: 1 corr., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. no próximo p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até 
o final da carr. (18 p.b. no total), feche o círculo com 1 p.bx.;
4ª carr.: 1 corr., 1 p.b. no próximo p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos próximos 2 p.b., 
2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (24 p.b. no total), feche o círculo com 1 p.bx.;
5ª carr.: 1 corr., 1 p.b. em cada um dos próximos 2 p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos 
próximos 3 p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (30 p.b. no total), feche o círculo 
com 1 p.bx.;
Seguir assim aumentando 6 p. a cada carr. até obter um círculo com 35 cm de diâmetro.
Trab. a cauda e o formato do monstro ao mesmo tempo, leia as instruções antes.
Marque o ponto onde será feito os aumentos para a cauda (qualquer ponto do círculo).
Siga em p.b., aumentando a cada carr. para a formação da cauda, do seguinte modo: trab. 3 p.b no  
p.b marcado por 11 vezes, continue reto por 19 carr.. Una com p.b. 20 p. da frente e das costas  
(40 p. no total) para formar a cauda. e ao mesmo tempo no lado oposto diminua 1 p. a cada carr. por 6 vezes  
e 5 p. distribuídos pela carr. a cada 4 carr..
A 14 carr. desde o término da cauda diminuições faça 6 diminuições no decorrer da carr.. Preencha com 
o plumante. Rep. essa carr. de diminuição a cada carr. até obter 6 p. Arremate, corte o fio com 15 cm de 
comprimento, com a ag. Tapestry passe entre os p. para franzir e arremate.

•	 Pés - Com a Cisne D’Primera laranja neon e ag. 5,0 mm faça um anel e trab. 6 p.b., feche o círculo com 
1 p.bx..
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	 2ª carr.: 1 corr. (conta como 1 p.b.), 1 p.b. no 1º p.b., 2 p.b. em cada p.b. da carr. anterior (12 p.b. no 
total), feche o círculo com 1 p.bx;

	 3ª carr.: 1 corr., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. no próximo p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até 
o final da carr. (18 p.b. no total), feche o círculo com 1 p.bx.;

	 4ª carr.: 1 corr., 1 p.b. no próximo p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos próximos 2 p.b., 
2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (24 p.b. no total), feche o círculo com 1 p.bx.;

	 5ª carr.: 1 corr., 1 p.b. em cada um dos próximos 2 p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos 
próximos 3 p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (30 p.b. no total), feche o círculo 
com 1 p.bx.;

	 Siga em p.b., sem aumentos, por mais 5 cm e arremate. 

Escamas – (Faça escamas pink e verde). Com a Cisne D’Primera pink neon ou verde neon e ag. 5,0 mm faça 
um anel e trab. 6 p.b., feche o círculo com 1 p.bx..
	 2ª carr.: 1 corr. (conta como 1 p.b.), 1 p.b. no 1º p.b., 2 p.b. em cada p.b. da carr. anterior (12 p.b. no 

total), feche o círculo com 1 p.bx;
	 3ª carr.: 1 corr., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. no próximo p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até 

o final da carr. (18 p.b. no total), feche o círculo com 1 p.bx.;
	 4ª carr.: 1 corr., 1 p.b. no próximo p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos próximos 2 p.b., 

2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (24 p.b. no total), feche o círculo com 1 p.bx.;
	 5ª carr.: 1 corr., 1 p.b. em cada um dos próximos 2 p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos 

próximos 3 p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (30 p.b. no total), feche o círculo 
com 1 p.bx.;

	 6ª carr.: 1 corr., 1 p.b. em cada um dos próximos 3 p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos 
próximos 4 p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (36 p.b. no total), feche o círculo 
com 1 p.bx.;

	 7ª carr.: 1 corr., 1 p.b. em cada um dos próximos 4 p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos 
próximos 5 p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (42 p.b. no total), feche o círculo 
com 1 p.bx.;

	 Arremate.

•	 Olhos – Com a Cisne D’Primera na cor preta e ag. 5,0 mm faça um anel e trab. 6 p.b., feche o círculo com 
1 p.bx..

	 Mude para o Cisne D’Primera na cor branca e trab.:
	 1ª carr.: 1 corr. (conta como 1 p.b.), 1 p.b. no 1º p.b., 2 p.b. em cada p.b. da carr. anterior (12 p.b. no 

total), feche o círculo com 1 p.bx;
	 2ª carr.: 1 corr., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. no próximo p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até 

o final da carr. (18 p.b. no total), feche o círculo com 1 p.bx.;
	 3ª carr.: 1 corr., 1 p.b. no próximo p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos próximos 2 p.b., 

2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (24 p.b. no total), feche o círculo com 1 p.bx.;
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	 Mude para o Cisne D’Primera na cor preta e trab. 2 carr. continuando com os 6 aumentos por carreira 
como anteriormente. Arremate

	 Com Cisne D’Primera na cor verde neon e ag. 5,0 mm faça um anel e trab. 6 p.b., feche o círculo  
com 1 p.bx..

	 2ª carr.: 1 corr. (conta como 1 p.b.), 1 p.b. no 1º p.b., 2 p.b. em cada p.b. da carr. anterior (12 p.b. no 
total), feche o círculo com 1 p.bx;

	 3ª carr.: 1 corr., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. no próximo p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até 
o final da carr. (18 p.b. no total), feche o círculo com 1 p.bx.;

	 4ª carr.: 1 corr., 1 p.b. no próximo p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos próximos 2 p.b., 
2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (24 p.b. no total), feche o círculo com 1 p.bx.;

	 5ª carr.: 1 corr., 1 p.b. em cada um dos próximos 2 p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos 
próximos 3 p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (30 p.b. no total), feche o círculo 
com 1 p.bx.;

	 6ª carr.: 1 corr., 1 p.b. em cada um dos próximos 3 p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos 
próximos 4 p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (36 p.b. no total), feche o círculo 
com 1 p.bx.;

	 7ª carr.: 1 corr., 1 p.b. em cada um dos próximos 4 p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos 
próximos 5 p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (42 p.b. no total), feche o círculo 
com 1 p.bx.;

	 8ª carr.: 1 corr., 1 p.b. em cada um dos próximos 5 p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos 
próximos 6 p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (48 p.b. no total), feche o círculo 
com 1 p.bx.;

	 9ª carr.: 1 corr., 1 p.b. em cada um dos próximos 6 p.b., 2 p.b. no próximo p.b., *1 p.b. em cada um dos 
próximos 7 p.b., 2 p.b. no próximo p.b.*, rep. de *a* até o final da carr. (54 p.b. no total), feche o círculo 
com 1 p.bx.;

Arremate

•	 Montagem e acabamento: 
Prenda  o olho esquerdo 
seguindo o modelo. Dobre as 
escamas ao meio e prenda-
as seguindo o modelo. 
Recheie e prenda os pés ao 
corpo seguindo o modelo.  
Com Cisne D’Primera preto e 
a ag. Tapestry borde a boca e 
o olho direito.   corpo base

42cm x 60cm

  13cm x 13cm

    7cm x 7cm

  6cm x 15cm

  5cm x 11cm

medidas
aproximadas.


